



RESORTS  
& HOTELS

DUBAI | SEYCHELLES | MALDIVES

## ПРЕМИАЛЬНЫЙ ОТДЫХ – РЕЗИДЕНЦИИ И ЧАСТНЫЕ ОСТРОВА

Портфолио бренда JA Resorts & Hotels составляют курорты и отели в Объединенных Арабских Эмиратах и в регионе Индийского океана. Бренд гарантирует первоклассное качество обслуживания во всех своих объектах, а дополнительно располагает несколькими премиальными резиденциями и частными островами на Сейшелах и Мальдивах, обещающими эксклюзивный отдых.

JA Enchanted Island – это частный остров, находящийся всего в 10-12 минутах езды на катере от главного острова архипелага, который обладает целым рядом великолепных возможностей для отдыха. Панорамные виды на близлежащие острова и впечатляющие восходы и закаты солнца создают выразительную тропическую обстановку, которой можно наслаждаться из любой точки курорта. На острове 10 частных вилл с бассейнами, включая категории Owner's Signature Villa и Enchanted Signature Villa, а также одну виллу Enchanted Hilltop Villa и два номера Enchanted Hilltop Lodge. Благодаря их уединенному расположению гости могут в полной мере расслабиться в безмятежной атмосфере, пользуясь первоклассным обслуживанием, даже не покидая виллу.

JA Enchanted Island обладает особым очарованием и характером: интерьеры, вдохновленные креольско-сейшельским наследием, переплетаются со старинным французским колониальным декором и современными элементами. Рустикальная архитектура напоминает о Сейшельских островах 1930-х годов, перенося гостей в прошлое и даря им ни с чем не сравнимые впечатления. Благодаря близости к острову Мойенн – небольшому национальному заповеднику – и близлежащим необитаемым островам атмосфера острова становится еще более приватной, учитывая отдаленное расположения курорта на природе.

Курорт JA Manafaru, представляющий собой мальдивское направление бренда и расположенный на самом северном атолле островов, предлагает для размещения обновленные резиденции, сочетающие в себе историю, комфорт и премиальный, но в то же время аутентичный стиль, а также все необходимое для пятизвездочного отдыха на острове.

В архитектуре курорта, выполненной в островном стиле, прослеживается восточный подтекст, символизирующий его уникальное местоположение и историю. Великолепные внешние фасады гармонично сочетаются с пышными интерьерами, воплощенными в природных цветовых тонах с использованием натуральных материалов, – они создают яркую и естественную атмосферу. Воздух и простор сочетаются с рустикальным стилем, а резиденции отличаются как традиционными элементами, так и современными чертами, – все это помогает творить уникальные впечатления от пребывания на острове и дарит роскошь "настоящих Мальдив", когда можно позволить себе полное расслабление.



RESORTS  
& HOTELS

DUBAI | SEYCHELLES | MALDIVES

JA Manafaru предлагает широкий выбор вариантов проживания как минимум с одним частным бассейном: 84 пляжных и водных вилл и три больших резиденции. Водная категория представлена 24 виллами с видом на восход и 23 виллами с видами на закат. Каждая из них оборудована частным инфинити-бассейном с захватывающим видом на горизонт. На курорте также имеются 24 пляжные виллы и 12 делюкс вилл также на пляже с просторным жилым пространством и всеми необходимыми удобствами.

Наиболее эксклюзивными вариантами проживания являются три резиденции JA Manafaru под названием Ocean Residence, Island Residence и Beach Residence. Это виллы с двумя и тремя спальнями, которые предусмотрены для размещения больших компаний или семей. Они располагают собственными бассейнами, спа-павильонами с саунами и хамамом, обновленными ванными комнатами и увеличенной площадью.

Флагманский объект бренда, пятизвездочный курорт JA The Resort, сочетает в себе атмосферу теплого гостеприимства и комфортные условия для семейного отдыха. Одним из трех знаменитых отелей на его территории является JA Palm Tree Court, выполненный в средиземноморском стиле, который предлагает премиальные варианты проживания на берегу моря: 212 люксов расположены всего лишь в шаге от частного пляжа курорта. Помимо непосредственной близости к заливу, отель запоминается светлыми просторными номерами, окнами от пола до потолка, частными террасами и эксклюзивным доступом к лаунжу и отдельному бассейну.

Стремление JA Resorts & Hotels создавать незабываемые впечатления для гостей продолжает занимать центральное место в деятельности компании. Расширение линейки премиальных продуктов в ОАЭ и на Индийском океане способствует достижению миссии бренда диверсифицировать свои предложения и повышать стандарты традиционного качества обслуживания в гостиничной индустрии.